ESTABILIDADE DAS CONSTRUCOES

- | VIGAS GERBER




—= VIGAS GERBER

RESOLVENDO UMA VIGA GERBER PASSO A PASSO

Inicialmente, identifique o numero de
vigas... Apareceu uma roétula, significa
fim de uma viga e inicio de outra viga..

Considere a Viga Gerber abaixo
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VIGAS GERBER

RESOLVENDO UMA VIGA GERBER PASSO A PASSO

Desse modo, teremos 3 vigas definidas

VIGA Il VIGA Il

18 [KN/m]

Perceber que as secdoes-chaves foram
devidamente identificadas...(A,B, C,D, E
e F). As rotulas sao consideradas
secOes-chaves!ll




- VIGAS GERBER

Analisando as trés vigas definidas (dentro da Viga
Gerber), inicia-se sua resolucéao (calculo das reacdes)
pela viga de MAIOR DEPENDENCIA..!!!
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VIGAS GERBER

As reacoes serao calculadas
normalmente como umaviga
Isostatica




VIGAS GERBER

Com o calculo das reacOes da Viga ll, parte-se para
resolucao das Vigas | e ou lll...Nesse caso, independe de
qgual viga vocé ira escolher... Observar que as reactes da
Viga Il sao CARGAS gue sao transmitidas para as vigas

gque a sustentam!!!
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VIGAS GERBER

Aqui, escolheu-se resolver
primeiramente a Viga | (poderia ter
sido a Viga lll)




VIGAS GERBER
Viga lll

Por fim, resolve-se a ultima viga




VIGAS GERBER

APOS A RESOLUCAO DAS REACOES, PARTE-SE PARA A

DETERMINACAO DOS ESFORCOS SECCIONAIS DE CADA
VIGA, INDEPENDENTEMENTE.

Viga GERBER e suas reacoOes de apoio

Rg=151.2 [kN] Ro=544 [kN] Rp=54,4 [kN] Re = 1944 [kN]



DIAGRAMAS DOS

ESFORCOS SIMPLES




DIAGRAMA ESFORCO CORTANTE
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DIAGRAMA MOMENTO FLETOR
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Uma DICA:

Este material servira para vocé, nesse

periodo de quarentena, estudar
melhor e mais intensamente...até
porque ninguem tem nada melhor
pra fazer.
BOA SORTE para TODOS NOS. SE
CUIDEM!!!



